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LICEUL TEORETIC "TEGLAS GABOR", în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului "ODISEEA
KILOBAIȚILOR, OPORTUNITATE A SUSTENABILITĂȚII = SUCCES, MULTICULTURALISM, AMBIȚIE ȘI
REZILIENȚĂ LA TEGLAS – OKOS=SMART", cod proiect F-PNRR-SmartLabs-2023-2508, proiect finanțat prin
PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15:
Educație Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației Investiția 9. Asigurarea
echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Proiectul se desfășoară în perioada DECEMBRIE 2023 - IANUARIE 2025, valoarea totală a contractului de
finanțare fiind de 351.162,64 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație
UE.

Obiectivul general al proiectului este de a asigura un proces educațional de calitate, modern si incluziv pentru
elevii Liceului Tehnologic Dimitrie Leonida prin dotarea cu echipamente TIC de tip „smart lab” și materiale
educaționale specifice pentru dezvoltarea unor laboratoare digitale inteligente. Acest laborator va fi utilizat la
toate disciplinele de studiu și reprezintă un concept modern de învățare virtuală, putând fi adaptat pentru toate
specializările, în corelare cu nevoile prezente și viitoare ale pieței forței de muncă

Activitățile derulate în cadrul proiectului

     •     Achiziționarea de mijloace didactice moderne în vederea creării unui mediu atractiv, favorabil unui
proces instructiv-educativ de calitate
     •     Dezvoltarea de laboratoare inteligente de tip STIAM (Știință, Tehnologie, Inginerie, Arte și Matematică) în
unitatea de învățământ
     •     Dezvoltarea activității de cercetarea in cadrul cercului de robotică a liceului
     •     Achiziționarea de conținut educațional care va acoperi domenii din programa școlară și de software /
licență cu specific educațional care să asigure distribuirea centralizată, în rețeaua locală, a materialelor
didactice pe dispozitive
     •     Conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la rețeaua de comunicații a unității de învățământ
     •     Instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipamentelor aferente conceptului de laborator
inteligent digital integrat

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

LICEUL TEORETIC "TEGLAS GABOR"
Jud. Hunedoara, Mun. Deva, Aleea Anemonelor, nr. 57A, cod poștal 330055
Telefon: 0788336725
Email: pydev11@yahoo.com
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